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OGŁOSZENIE 

Odpowiedzi do zapytań, do postępowania 08/TP/2023 
(art. 284 pzp) 

Postępowanie o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi unijne, 

w trybie PODSTAWOWYM, 

zgodnie z art. 275, pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień Publicznych  

(t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm), zwanej dalej „pzp”,  

wraz z przepisami wykonawczymi do ustawy 

na: DOSTAWĘ ARTYKUŁÓW BIUROWYCH NA POTRZEBY ZAMAWIAJĄCEGO 

 

 

Z dnia: 12-06-2023r. 
 

Nazwa (firma) Zamawiającego 

 

 

SZPITALE TCZEWSKIE SPÓŁKA AKCYJNA 

 

 
Adres Zamawiającego 

 

SZPITALE TCZEWSKIE SPÓŁKA AKCYJNA 

UL. 30-go STYCZNIA 57/58, 83-110 TCZEW.  
TEL./FAX 58.777.66.73  

Adres poczty elektronicznej: dombrowski.robert@szpitaletczewskiesa.pl 

Adres strony internetowej: www.szpitaletczewskiesa.pl 
KRS:0000386185, NIP: 593-25-26-795, REGON: 220620689, BDO000038394 

Pytanie 1.   

Proszę o potwierdzenie czy zgodnie z rozdziałem IX pkt.1.3 b) Zamawiający wymaga 

załączenia kart produktu do wszystkich pozycji wymienionych w formularzu cenowym zał. nr 

3 ? 

Odpowiedź: Zamawiający dokładnie opisał czego oczekuje we wskazanym zakresie, a 

zatem wszelkich materiałów informacyjnych, które potwierdzą zgodność oferowanego 

przedmiotu zamówienia z oczekiwaniami Zamawiającego, przede wszystkim które go 

zidentyfikują. Chodzi o główne parametry. Proszę zapoznać się z tym zapisem. 

Oczywiście chodzi o cały ofertowany przedmiot zamówienia.  

 

Pytanie 2.   

Pakiet 2. 

Zwracamy się z prośbą o wydzielenie z Formularza Cenowego Pakiet 2 - artykuły biurowe 

następujących pozycji: 

od 42 do 49 – baterie i płyty i utworzenie z tych pozycji odrębnego zadania. 

Na rynku sprzedaż baterii odbywa się również poprzez zupełnie inne kanały dystrybucji niż 

sprzedaż pozostałych pozycji wymienionych w pakiecie nr 1 tego postępowania 

przetargowego. 

Wydzielenie powyższych pozycji i utworzenie z nich odrębnego zadania będzie korzystne dla 

Zamawiającego, gdyż pozwoli na złożenie ofert przez większą liczbę Wykonawców bez 

konieczności korzystania z ofert pośredników. Powyższa zmiana da Zamawiającemu 

możliwość uzyskania znacznie niższych cen bezpośrednio od dystrybutorów produktów. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wydziela pozycji z pakietów.  

 
Zatwierdził: Prezes Zarządu – Maciej Bieliński 
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